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Από το υπ’ αριθ. 21/ 99 πρακτικό συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 433/99 
                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση μεταβίβασης αρμοδιοτήτων του 
Δημοτικού Συμβουλίου στη Δημαρχιακή 
Επιτροπή 

 
       Σήμερα 6 Σεπτεμβρίου του έτους 1999 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και 
ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα Ασωμάτων, στην ταβέρνα Μ. Μιχαλόπουλου «Νυχτερίδα», ύστερα από 
την με   ημερομηνία 2-9-1999 γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σ’ 
όλους τους συμβούλους, τους δημαρχιακούς  παρέδρους και στον Δήμαρχο σύμφωνα 
με τα άρθρα 94, 108 & 119  του Π.Δ 410/95 (ΔΚΚ). 
 Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται  ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία αφού επί συνόλου 33  μελών βρέθηκαν παρόντα 26 μέλη. 
          Παρόντες                                       Aπόντες                    Παρόντες  Δημαρχιακοί  

                                                                                                   Πάρεδροι 
1. Μ. Ποτουρίδης Δ. Ταχματζίδης ------- 
2. Ι. Κουρουζίδης Κ. Κόλβατζης  
3. Μ. Γαβρίδης Κ. Γκαβαϊσές  
4. Κ. Πουλασουχίδης Α. Κεσίδης  
5. K. Aσλάνογλου Β. Γιαννουλάκης  
6. Α. Δελαβερίδης Σ.  Παναγιωτίδης  
7. Δ.  Πέτκος Θ.  Σιδηρόπουλος Απόντες Δημαρχιακοί 
8. Ε.  Λελεκάκης   Πάρεδροι 
9. Κ.  Βαφείδης   Χ. Μουτσιόπουλος 

10. Γ. Ουρσουζίδης    
11. Ν. Χαμαλής    
12. Σ. Γεωργιάδης ΣΗΜΕΙΩΣΗ:1) Κατά     τη   συζήτηση   της  υπ’ αριθ. 421/99 
13. Ι.  Τριανταφυλλίδης απόφασης   προσήλθαν   οι  κ.κ. Π. Πιτούλιας, Ε. Σοφιανίδης 
14. Π. Πιτούλιας και αποχώρησε ο κ. Ε. Σοφιανίδης. 
15. M. Σουμελίδης 2) Κατά    τη    συζήτηση   της   υπ’   αριθ. 422/99  απόφασης 
16. Α. Ταραλάς αποχώρησε  ο κ. Π. Αγαθαγγελίδης. 
17. Χ.  Σκουμπόπουλος 3) Κατά   τη   συζήτηση     της    υπ’  αριθ. 423/99  απόφασης 
18. Χ. Γεωργιάδης αποχώρησε ο κ. Ι. Ακριβόπουλος. 
19. Λ. Τσαβδαρίδης 4) Κατά     τη    συζήτηση   της    υπ’  αριθ. 426/99 απόφασης 
20. Ε. Σοφιανίδης αποχώρησε ο κ. Ι. Κουρουζίδης. 
21. Ε. Λευκοπούλου 5) Κατά    τη   συζήτηση    της   υπ’  αριθ. 429/99   απόφασης  
22. Ι. Ακριβόπουλος προσήλθε   ο  κ.  Ι.  Κουρουζίδης   και   αποχώρησε   ο  κ.   Γ. 
23. Μ. Τσαμήτρου-Καραχατζή Ουρσουζίδης. 
24. Ε. Κουκουρδής 6) Κατά    τη    συζήτηση  της   υπ'   αριθ.  431/99   απόφασης 
25. Γ. Μανακούλης αποχώρησε ο κ. Χ. Γεωργιάδης. 
26. Π. Αγαθαγγελίδης  

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 1-9-99 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου που 
έχει ως εξής: 

Σας γνωρίζουμε ότι με την αριθ. 83/1999 ΑΔΣ αποφασίστηκε η μη 
ανάκληση της αριθ. 238/96 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με την 
οποία μεταβιβάζονταν αρμοδιότητες των περιπτ. ιθ και κβ της παρ. 1 του άρθρου 41 
του Ν.2218/94 (που αφορούν χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας  σε  
καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος) στην Δημαρχιακή  Επιτροπή με την 
προϋπόθεση ότι σε περιπτώσεις μειοψηφίας τουλάχιστον 2 μελών της το αντίστοιχο 
θέμα θα  παραπέμπεται για συζήτηση προ ημερήσιας διάταξης στην αμέσως επόμενη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Σκοπός αυτής της ρύθμισης ήταν η απόλυτη διασφάλιση των δικαιωμάτων 
της μειοψηφίας στην Δ.Ε σε περίπτωση που αυτή είχε αντίρρηση για οποιοδήποτε 
κατάστημα. 

Με την αριθ. 17026/8-7-1999 απόφαση της Υπουργού  Εσωτερικών  
Δημόσιας Διοίκησης  και Αποκέντρωσης  και ύστερα  από προσφυγή του κ. 
Σκουμπόπουλου ακυρώθηκε η αριθ. 7/26-2-1999 απόφαση της επιτροπής του άρθρου 
18  Ν. 2218/94 Ν.Ημαθίας σύμφωνα με την οποία η αριθ. 83/1999 ΑΔΣ ήταν νόμιμη. 

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δ.Σ ν'αποφασίσει για την 
μεταβίβαση ή μη των ανωτέρω αρμοδιοτήτων στην Δημαρχιακή Επιτροπή. 
 Και κάλεσε το συμβούλιο ν΄ αποφασίσει σχετικά. 
 Δήμαρχος :Στο περασμένο Δ.Σ.είχε γίνει ολόκληρη συζήτηση σε σχέση με τις 
άδειες καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. Μετά απ' αυτή τη συζήτηση και 
με εισηγητικό που σύνταξε η υπηρεσία αποφασίστηκε η μεταβίβαση αυτής της 
αρμοδιότητας (της χορήγησης της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατ/των 
υγειονομικού ενδιαφέροντος )στη ΔΕ. 
 Το Δ.Σ είναι πολιτικό όργανο  και είχαμε την ευαισθησία ότι πρέπει να 
διαφυλάσσονται τα δικαιώματα της μειοψηφίας. Για το λόγο αυτό είχαμε 
θεσμοθετήσει ότι: Εστω  κι αν 2 μέλη της ΔΕ, που αντιστοιχούσαν ουσιαστικά στα 
μέλη της μειοψηφίας, είχανε διαφωνία για τη χορήγηση άδειας ίδρυσης και 
λειτουργίας ενός κατ/ματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ότι αυτό το θέμα ήταν 
μείζονος  σημασίας και θα έπρεπε να έρθει το θέμα στο Δ.Σ. 
 H διάταξη αυτή είχε μπει ακριβώς μ' αυτό το πολιτικό σκεπτικό, της 
διαφύλαξης των δικαιωμάτων της πλειοψηφίας Τη διάταξη αυτή την επαναλάβαμε με 
απόφαση του ΔΣ. Είναι προσφιλής η τακτική βέβαια όπου στο όνομα του τύπου  
ισοπεδώνεται η δημοκρατία. Δημοκρατία είναι να κατοχυρώνει η πλειοψηφία τα 
δικαιώματα της μειοψηφίας.Ο κ.Σκουμπόπουλος δεν ήθελε να έχει αυτό το δικαίωμα 
και αυτή τη δυνατότητα, η μειοψηφία και προσέφυγε, με  προσφυγή του , στον κ. 
Υπουργό. Τυπικά μπορεί να υπήρχε δίκαιο. Ακυρώθηκε η απόφαση. Καλείται λοιπόν 
το ΔΣ να αποφασίσει για τη μεταβίβαση αυτών των αρμοδιοτήτων χωρίς την 
κατοχύρωση των δικαιωμάτων της μειοψηφίας. Αυτό είναι  το πολιτικό διά ταύτα 
μίας ενέργειας. Εγώ λοιπόν εισηγούμαι να χορηγηθεί η αρμοδιότητα αυτή του ΔΣ στη 
ΔΕ επαναλαμβάνοντας το κείμενο της προηγούμενης απόφασης χωρίς να περιληφθεί 
ο όρος "ότι αν διαφωνούν 2 μέλη της ΔΕ να έρχεται το θέμα στο ΔΣ". 
 Αυτό  δεσμεύομαι όμως πολιτικά ως επικεφαλής μίας παράταξης ότι: Αυτό 
που ο κ. Σκουμπόπουλος δεν θα ήθελε να είναι θεσμοθετημένο θα το κάνω εγώ ως 
πρόεδρος της ΔΕ άτυπα. Αν διαπιστώσω σε μία ψηφοφορία ότι υπάρχει διαφωνία 2 
συμβούλων στη χορήγηση άδειας κατ/τος υγ/κού ενδιαφέροντος θα εισηγούμαι στην 
ΔΕ να παραπέμπεται το θέμα στο ΔΣ.Γιατί εννοώ ότι στα  θέματα  αυτά που είναι 
ιδιαίτερα ευαίσθητα   θα πρέπει να υπάρχει απόλυτη διαφάνεια. 



 Πρόεδρος :Υπάρχουν ερωτήσεις; Όχι. 
 Ορίστε τοποθετήσεις. 
 Σκουμπόπουλος :Το θέμα που μας απασχολεί είχε απασχολήσει και το 
προηγούμενο ΔΣ. Η ίδια διάταξη που ανέφερε ο κ. Δήμαρχος είχε  μπεί στην τότε  
απόφαση του ΔΣ με διαφωνία της υπηρεσίας, που τότε εξέφραζα και είναι 
καταχωρημένο στα πρακτικά του ΔΣ. Θυμάστε τον Φεβρουάριο, ήταν βαρύ το κλίμα 
στην πόλη ύστερα από δημοσιεύματα που μας παρουσιάζανε ότι κάναμε πλακάκια 
στα κατ/τα υγειονομικού ενδιαφέροντος της πόλης. Ζήτησα, όταν εισήχθει το θέμα 
στο ΔΣ, ν' ανανεώσει εκείνη την απόφαση.Ζήτησα να μην μεταβιβάσουμε τις 
αρμοδιότητες στην ΔΕ για ένα χρονικό διάστημα μέχρι να  τιναχθεί από πάνω μας το  
κλίμα που επικρατούσε στην πόλη και αν όλα κυλούσαν ομαλά να μεταβιβάζαμε στη  
συνέχεια την αρμοδιότητα αυτή στη ΔΕ. 
 Ο κ. Δήμαρχος  και τότε επέμενε  ότι έπρεπε "αν μειοψηφούν 2 σύμβουλοι να 
έρχεται το θέμα στο ΔΣ".  Σήμερα μα  λέει ότι  έβαλε  τον όρο  γιατί 2 είναι της 
μειοψηφίας. Δεν μπορεί να μειοψηφούν  άλλοι; Μόνο η αντιπολίτευση θα μειοψηφεί; 
Μπορεί να μειοψηφούσαν και 2 της συμπολίτευσης. Για μένα δημοκρατία είναι να 
σέβεσαι τα όργανα που θεσμοθετείς και να πηγαίνεις τα θέματα  στο αρμόδιο όργανο 
του Δήμου, το ΔΣ. Κάποιοι θέλουν μονίμως να το υποβαθμίζουν, να μην το σέβονται 
και να μην ακούνε τις απόψεις του. Να το  καλούν  μόνο για  να πάρει αποφάσεις στα 
δύσκολα θέματα και ν'αποχωρούν ή να πηγαίνουν αλλού. 
 Έκανα ότι έπρεπε και επέβαλε η συνείδησή μου. 
 Διαφωνούσα και πριν και μετά και τώρα. 
 Οι πλειοψηφίες στα συλλογικά όργανα είναι συγκεκριμένες και  προβλέπονται 
από τον κώδικα. Δεν μπορεί κανένας να νομοθετεί και να βάζει 2 ή 3 ή 4 μειοψηφίες. 
Μακάρι ο Δήμαρχος να το εφαρμόσει άτυπα αυτό κι να το φέρει, τότε θα κάνει διπλό  
λάθος . Δεν μπορεί να γίνει κ. Δήμαρχε, πάλι θα κάνετε το λάθος και πάλι κάποιος θα 
σας προσβάλλει την απόφαση. Δεν μπορεί μία αρμοδιότητα να τη μεταβιβάζεις και να 
την παίρνεις πίσω όποτε θέλεις. Δεν μπορεί μία αρμοδιότητα να την ασκούν 2 
όργανα. 
 Πουλασουχίδης :Εγώ θ΄αναφερθώ στο αν το ΔΣ πρέπει να εμμείνει σε 
προηγούμενη θέση του. Το σκεπτικό ήταν ότι τα περισσότερα θέματα απ' αυτά είναι 
τυπικά, υπηρεσιακά. Ελέγχεται ο φάκελλος από την υπηρεσία και αν είναι πλήρης 
χορηγείται η άδεια στα πλαίσια του νόμου και στις προηγούμενες αποφάσεις που 
έθεσε το ΔΣ. Είχα πει και τότε ότι η ΔΕ λόγω του μικρού αριθμού των μελών της  κι 
όχι γιατί τα μέλη της δεν είναι φερέγγυα, κι αν ληφθεί υπόψη ότι υπάρχουν κι 
απόντες 2-3, δίνει πλειοψηφία και χορηγείται η άδεια. Ενδεχομένως να υπάρχουν 
αντιρρήσεις τις οποίες δεν θα τις μάθει το ΔΣ και κάποια στιγμή θα ξεσπάσουν οι 
αντιδράσεις από τους δημότες, απ΄αυτούς που θίγονται στις χορηγήσεις των αδειών 
και τότε θα 'ρθει  το θέμα στο ΔΣ αφού θα έχει χορηγηθεί η άδεια. 
 Βλέπω λογικό λοιπόν εφ΄όσον υπάρχει μία μειοψηφία 2 μελών τουλάχιστον 
της ΔΕ το θέμα να έρχεται στο ΔΣ. 
 Βέβαια πρακτικά καλύπτεται το πρόβλημα αυτό με την δέσμευση του κ. 
Δημάρχου ότι θα εισηγηθεί το θέμα να έρθει στο ΔΣ. 
 Βέβαια η ΔΕ έχει τη δυνατότητα αυτή από τον κώδικα να παραπέμψει το θέμα 
στο ΔΣ. Συνεπώς ερχόμαστε στα ίδια που ίσχυαν και πριν απλώς δημιουργήσαμε ένα 
πρόβλημα. Ο τύπος πανηγύριζε ότι δικαιώθηκε ο κ. Σκουμπόπουλος. Κανείς όμως 
δεν είπε ότι υπάρχει και άλλο θέμα με τις αποφάσεις σχετικά με τις άδειες ίδρυσης 
και λειτουργίας κατ/των υγειονομικού ενδιαφέροντος   το οποίο κρίθηκε σε βάρος 
του κ. Σκουμπόπουλου.Μέχρι τώρα ακούγαμε σε όλα τα ΔΣ ότι αρμόδιο όργανο για 



ανάκληση άδειας είναι η ΔΕ που τη χορήγησε αλλά  σήμερα στο θέμα Κούρτη δεν το 
ακούσαμε αυτό το επιχείρημα. 
 Πρέπει ν'αποφασίσει το ΔΣ να μεταβιβάσει αυτή την αρμοδιότητα στη ΔΕ και 
θεωρώ δεδομένο ότι διατηρεί το ΔΣ την αρμοδιότητα της ανάκλησης της άδειας 
κατ/των υγ/κού ενδιαφέροντος στις περιπτώσεις που προβλέπονται από το νόμο. 
 Κουρουζίδης :1)Όταν πήραμε απόφαση να παραχωρηθεί αυτή η αρμοδιότητα 
στη ΔΕ ειπώθηκε ότι το θέμα αυτό είναι τυπικό. Στην πορεία  φαίνεται ότι το θέμα 
είναι ιδιαίτερης σημασίας, είναι γενικότερης πολιτικής, την οποία εφαρμόζει το ΔΣ. 
Γι αυτό το λόγο είμαι αντίθετος σε οποιαδήποτε παραχώρηση της αρμοδιότητας 
αυτής στη ΔΕ, όχι με την έννοια ότι αμφισβητώ τα πρόσωπα που λειτουργούν εκεί, 
αλλά θεωρώ ότι εγώ σαν σύμβουλος πρέπει να έχω την ευθύνη μιας γενικότερης 
πολιτικής την οποία εφαρμόζει ο Δήμος. Θα πρέπει ο καθένας μας να έχει αυτή την 
ευαισθησία ώστε να παίρνει θέση ο ίδιος και όχι να εξουσιοδοτεί και να κρύβεται 
πίσω από το δάχτυλό του. 
 2)Θα πρέπει να το ξεκαθαρίσουμε κ. Δήμαρχε ότι εφόσον χορηγηθεί αυτή  
αρμοδιότητα στην ΔΕ δεν μπορεί μετά το ΔΣ να παίρνει θέση. Δεν θα μπορούμε να 
πάρουμε τέτοια απόφαση. 
 Να μείνει στο ΔΣ γιατί τα σοβαρά θέματα τα περνάμε γρήγορα και τα θέματα 
των  αδειών και ανάκλησης των αδειών θα 'ρχονταν  και θα έχουμε πρόβλημα . Ο 
καθένας να παίρνει θέση. 
 Πρόεδρος :Υπάρχουν δευτερολογίες; 
 Σκουμπόπουλος :Νομίζω ότι πρέπει να μείνει η αρμοδιότητα στο ΔΣ για να 
έχουμε τη δυνατότητα ν' ανακαλούμε, ν΄αφαιρούμε, να τροποποιούμε και να 
σφραγίζουμε τα κατ/τα.Αλλιώς αν έρθει θέμα ανάκλησης εγώ θα βάλω θέμα ότι δεν 
είμαστε αρμόδιοι. Για μένα η αρμοδιότητα της  χορήγησης άδειας  παίρνει και την 
ανάκληση. Δεν μπορεί ο νομοθέτης να δίνει το δικαίωμα να μεταβιβάζει το ΔΣ στη 
ΔΕ τη δυνατότητα της χορήγησης και να είναι ο "καλός" και μετά για την σφράγιση 
και την αφαίρεση να πάμε στο ΔΣ γιατί αυτοί είναι  πολλοί και θα γίνουν "κακοί". 
 Ένα όργανο πρέπει ν΄αποφασίζει για την χορήγηση και για όλα τ΄άλλα και 
αυτό είναι το ΔΣ. 
 Να μην μεταβιβαστεί η αρμοδιότητα χορήγησης των αδειών στη ΔΕ, των 
μουσικών οργάνων ας πάει στη ΔΕ γιατί είναι δευτερεύουσας φύσης θέμα. 
 Δήμαρχος :Πρέπει να ξεκαθαρίσουμε το νομικό καθεστώς. 1)Μεταβιβάζουμε 
στη ΔΕ μόνο την άδεια ιδρύσεως και λειτουργίας κατ/των υγ/κού ενδιαφέροντος. Η 
ανάκληση παραμένει αρμοδιότητα του ΔΣ. Εχει τελεσίδικα νομολογιακά κριτήρια 
από την επιτροπή του άρθρου 18 σε αντίστοιχη ένσταση που το προηγούμενο κατ/μα 
του κ. Κούρτη προέβαλλε σαν λόγο  και απερρίφθη χωρίς να γίνει προσφυγή στον 
υπουργό. Είναι δεδικασμένο ότι μεταβιβάζεται μόνο η αρμοδιότητα χορήγησης της 
άδειας, διατηρούμενης της αρμοδιότητας της ανάκλησης από το ΔΣ. 
 2)Δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα αν η ΔΕ ύστερα από πρόταση οποιουδήποτε 
μέλους και εφόσον υπάρχει διαφωνία 2 μελών, που  είναι πολιτική δέσμευση δική 
μου, να παραπέμψει το θέμα στο ΔΣ, άρθρο 111 παρ. 4 του ΔΚΚ. Είναι στη 
διακριτική ευχέρεια της ΔΕ να το παραπέμψει στο ΔΣ και δεν είναι σύγχυση  
αρμοδιοτήτων, ούτε ασκούν 2  όργανα την   αρμοδιότητα. Κατά συνέπεια και η άδεια 
ιδρύσεως και λειτουργίας και  η άδεια μουσικών οργάνων να παραχωρηθούν στη ΔΕ 
με την πολιτική δέσμευση τη δική μου αφού δεν μπορεί να είναι θεσμοθετημένη μετά 
την ένσταση του κ. Σκουμπόπουλου, που σας προανέφερα. 
 Σκουμπόπουλος :Ζητάω να γίνει ονομαστική ψηφοφορία. 
 Πρόεδρος :Παρακαλώ ν'αρχίσει η ονομαστική ψηφοφορία. 
 Υπάρχουν δύο προτάσεις. 



Υπέρ της αντιπροτάσεως του κ. Χ. Σκουμπόπουλου ποιοι συμφωνούν; 
 Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισαν 6 σύμβουλοι: 
Ι. Κουρουζίδης, Χ. Σκουμπόπουλος, Λ. Τσαβδαρίδης, Ε. Λευκοπούλου, Μ. 
Τσαμήτρου – Καραχατζή, Ε. Κουκουρδής, 
 Πρόεδρος: Υπέρ της εισήγησης ποιοι συμφωνούν; 

 Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισαν 15 σύμβουλοι: 
Μ. Ποτουρίδης, Μ. Γαβρίδης, Κ. Πουλασουχίδης, Κ. Ασλάνογλου, Α. Δελαβερίδης, Δ. 
Πέτκος, Ε. Λελεκάκης, Κ. Βαφείδης, Ν. Χαμαλής, Σ. Γεωργιάδης, Ι. Τριανταφυλλίδης, 
Π. Πιτούλιας, Μ. Σουμελίδης, Α. Ταραλάς, Γ. Μανακούλης. 

 Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 1-9-99 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 
2.- Τις με αριθ. 238/96 και 83/99 αποφάσεις του. 
3.- Την με αριθ. 17026/8-7-99 απόφαση της Υπουργού ΕΣ.Δ.Δ. & Α. 
4.- Τις διατάξεις του άρθρου 24 του Π.Δ. 410/95 (Δ.Κ.Κ.) . 
 

Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία 
 
 Εγκρίνει τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων του των περ. ιθ και κβ της παρ. 1 του 
άρθρου 41 του Ν. 2218/94 στη Δημαρχιακή Επιτροπή. 

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό    433/ 1999 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ  ΜΕΛΗ   
 Μ. Ποτουρίδης Χ. Σκουμπόπουλος 
 I.  Kουρουζίδης Χ. Γεωργιάδης 

 Μ. Γαβρίδης Λ. Τσαβδαρίδης 
ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ Κ.  Πουλασουχίδης Ε.  Σοφιανίδης 

 Α. Δελαβερίδης Ε. Λευκοπούλου 
 Δ.  Πέτκος Ι.  Ακριβόπουλος 
 Ε. Λελεκάκης Μ.  Τσαμήτρου-Καραχατζή 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Κ. Βαφείδης Ε. Κουκουρδής 
 Γ. Ουρσουζίδης Γ.  Μανακούλης 
 Ν.  Χαμαλής Π.  Αγαθαγγελίδης 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ΤΑΡΑΛΑΣ Σ. Γεωργιάδης   
 Ι. Τριανταφυλλίδης   
 Π.  Πιτούλιας   
 Μ. Σουμελίδης   

 
Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  15-9-1999 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ  ΧΑΣΙΩΤΗΣ 
  
 


